

# CITTÀ DI MONTALBANO JONICO

# Provincia di Matera

www.comune.montalbano.mt.it

tel. 0835593811 - fax 0835593852



Prot. n. 00006640

Montalbano Jonico, lì

2 4 MAG. 2017

#### DECRETO DI NOMINATO DEL SEGRETARIO COMUNALE

## **IL SINDACO**

## PREMESSO CHE:

- la sede di Segreteria del Comune di Montalbano Jonico risulta vacante dal 01.08.2015;
- l'Ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali ha provveduto, su richiesta del Sindaco, a pubblicare l'avviso n.32 in data 28 aprile 2017 di sede vacante ai sensi delle disposizioni vigenti;

**PRESO ATTO** che il medesimo avviso è stato pubblicato in data 28.04.2017 con scadenza 08.05.2017;

VISTO il proprio decreto prot. n.0006166 del 11.05.2017 con il quale è stato individuata la dr.ssa Grazia URICCHIO nata a Matera (MT) il 27.10.1964, quale segretario comunale idoneo a svolgere le relative funzioni presso questa Segreteria comunale;

VISTO il provvedimento prot.0022322 del 18.05.2017, acquisito agli atti dell'Ente in pari data con prot. n.00006412, dell'Ex. Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali Sezione Basilicata, con il quale è stata disposta l'assegnazione della dr.ssa Grazia URICCHIO, iscritta all'Albo Regionale della Basilicata nella Fascia B, alla segreteria comunale di Montalbano Jonico classe III, in qualità di titolare;

RITENUTO di procedere a nominare il Segretario del Comune di Montalbano Jonico, ricorrendo i presupposti di legge, nella persona della dr.ssa Grazia URICCHIO;

#### VISTI:

- il D.Lgs. n.267/2000;
- il D.P.R. n.465/97;
- la Deliberazione n.150/1999 del CDA Nazionale dell'Ex Agenzia Autonoma per la gestione dell'Albo dei Segretari Comunale e Provinciali;

#### **DECRETA**

- Di nominare la dr.ssa Grazia URICCHIO nata a Matera (MT) il 27.10.1964, segretario titolare del 1. Comune di Montalbano Jonico, fissando al 01.06.2017 la data di assunzione in servizio;
- Di notificare alla dr.ssa Grazia URICCHIO il presente provvedimento, trasmettendone copia all'ex 2. Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei segretari Comunali e Provinciali Sezione Basilicata;
- 3. Di comunicare il presente provvedimento, al sig. Sindaco del Comune di Rotondella ed al sig. Sindaco del Comune di Valsinni, quali sedi della segreteria convenzionata di attuale titolarità della dr.ssa Grazia URICCHIO.